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Stadtverordnetenversammlung STADT[Y KASSEL
Ausschuss fiir Kultur documenta-Stadt

Kassel, 27.06.2006

Beschlussempfehlung
an die Stadtverordnetenversammlung

Neustrukturierung der Museen - Schnittstellen zwischen Land und Stadt
Kassel und ihre Arbeitsstrukturen

Anfrage der Fraktion Grine

-101.16.87 -

Berichterstatter/-in:

Anfrage
Wir fragen den Magistrat:

1.

a) Wer vertritt die Stadt Kassel und das Land Hessen im , Arbeitsstab”
Neustrukturierung der Museen?

b) Wie oft und wann hat der ,Arbeitsstab” bislang getagt?

c) Wie sieht die weitere Zeitplanung aus?

2.

a) Welche , Arbeitsgruppen” gibt es unterhalb des Arbeitsstabes?

b) Wer vertritt die Stadt Kassel und das Land Hessen in den ,Arbeitsgruppen”?
¢) Wie oft und wann haben die ,Arbeitsgruppen” bislang getagt?

d) Wie sieht die weitere Zeitplanung aus?

Die Anfrage ist beantwortet.

Dr. Michael von Riden Heidi Woelk
Vorsitzender Schriftfuhrerin



